

## WYJAŚNIENIE NR 2

### TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

**Zamawiający:**  
**GMINA BUKOWSKO**  
**38-505 Bukowsko**  
[WWW.bukowsko.pl](http://WWW.bukowsko.pl)  
e-mail:skarbnik@bukowsko.pl

**Postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego na:**  
**Udzielenie i obsługa długoterminowego kredytu w kwocie 2 500 000 zł na sfinansowanie planowanego deficytu budżetu roku 2011 i spłatę wcześniej zaciągniętych kredytów i pożyczek**

Na poniższe zapytania skierowane do Zamawiającego związane z prowadzonym postępowaniem udzielam następujących odpowiedzi:

#### **Pytanie Nr 1**

Czy zamawiający może potwierdzić, że już w okresie kredytowania, odsetki będą liczone w oparciu o rzeczywistą liczbę dni występującą w danym roku ( 365/366 dni) ?

#### **Odpowiedź**

Zgodnie z Dz. XVII pkt. 8 Odsetki naliczane będą za rzeczywistą liczbę dni wykorzystania kredytu, przy założeniu, że rok liczy nie więcej niż 365 dni.

#### **Pytanie Nr 2**

Czy zamawiający może potwierdzić, że spłata pierwszej raty kredytu nastąpi 31.01.2012, a więc karencja w spłacie kapitału trwa do 30.01.2012 roku, a nie do 31.01.2012 r. jak podano w pkt. III.2.7

#### **Odpowiedź**

Spłata kapitału nastąpi 31.01.2012 roku.

### **Pytanie Nr 3**

Czy zamawiający wyraża zgodę na podpisanie oświadczenia o poddaniu się egzekucji zgodnie z art. 97 ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 roku Prawo bankowe?

### **Odpowiedź**

TAK

### **Pytanie Nr 4**

Czy Skarbnik kontrasygnuje weksel In blanco oraz deklarację wekslową?

### **Odpowiedź**

TAK

### **Pytanie Nr 5**

Czy zamawiający dostarczy aktualne zaświadczenie o nie zaleganiu ze składkami ZUS i US (nie starsze niż 30 dni), najpóźniej w dniu podpisania umowy kredytowej?

### **Odpowiedź**

TAK

### **Pytanie Nr 6**

Prosimy o wyjaśnienie źródła pochodzenia kwoty 55 009,63 zł wykazanej w części E4 sprawozdani Rb Z wg stanu na koniec III kwartału 2011 roku. Czy wymienione zobowiązania wymagalne są już przeterminowane? Czy na dany moment zostały już uregulowane?

### **Odpowiedź**

W sprawozdaniu wykazane zostały faktury za wykonane usługi które wpłynęły do Urzędu Gminy w październiku a ich termin płatności upłynął we wrześniu 2011 roku.

Zobowiązania dotyczą:

1/ w dziale 700- inwestycji pn: Modernizacja byłego ośrodka Zdrowia w Bukowsku za wykonanie kosztorysu inwestorskiego w kwocie 1 225 zł, oraz usługi wywozu nieczystości – 365,91 zł

2/ w dziale 710- wykonanie operatu podziały działek -3 198 zł

3/w dziale 750- 274,63 zł- za usługę indywidualnego rozliczenia kosztów ogrzewania najemców lokali gminnych.

4/ w dziale 754- dotyczą wydatków OSP, 1964,01 zł za zakupiony towar, a kwota 19 680 zł wykonanie robót budowlanych na inwestycji pn : Budowa Remizy OSP Tokarnia.

5/ w dziale 921- kwota 4 000 zł za wykonanie kosztorysu inwestorskiego wraz z przedmiarem robót na roboty budowlane na obiektach w Bukowsku i Nadolanach na potrzeby utworzenia Centrum Kultury Ludowej w Gminie Bukowsko.

6/ w dziale 926- za pełnienie funkcji inspektora nadzoru na budowie trybun na stadionie sportowym w Nowotańcu – 4 000 zł, oraz za wykonanie podbudowy pod trybuny sportowe w Nowotańcu za kwotę 20 302,08 zł

**Wszystkie zobowiązania zostały spłacone w I połowie października 2011 roku**

### **Pytanie Nr 7**

Prosimy o przesłanie następujących dokumentów finansowych, które umożliwią nam dokonanie prawidłowej analizy zdolności kredytowej Zamawiającego:

1. projekt budżetu Gminy na rok 2012
2. opinia RIO o projekcie budżetu na rok 2011
3. opinia Rio o możliwości sfinansowania planowanego deficytu na rok 2011
4. opinia RIO w sprawie prawidłowości planowanej kwoty długu JST wynikającej z planowanych i zaciąganych zobowiązań
5. opinie RIO o projekcie uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej
6. opinia RIO o wykonaniu budżetu za rok 2010

### **Odpowiedź**

Wszystkie wymagane dokumenty są dostępne na stronie internetowej [WWW.bukowsko.pl](http://WWW.bukowsko.pl) w **BIP zakładka Finanse-Budżet- opinie RIO.**

### **Uwagi końcowe**

Niniejsze wyjaśnienie umieszcza się na stronie internetowej celem pobrania przez wszystkich którzy pobrali SIWZ.

W imieniu Zamawiającego  
Piotr Błażejowski  
Wójt Gminy Bukowsko